



Gmina Koźuchów

Koźuchów, dnia 9 maja 2014r

Do wszystkich Wykonawców
postępowania nr OR.271.9.2014

OR.271.9.2014

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Remont drogi powiatowej nr 1048F ul. Kraszewskiego nr OR.271.9.2014

W związku z zapytaniami Wykonawcy z dnia 30 kwietnia 2014 roku Gmina Koźuchów, informuje:

Pytanie 1:

SST przewiduje wykonanie nawierzchni z kostki brukowej starobruk lubuski lub równoważnej koloru szarego, zaś SIWZ przewiduje w/w kostkę jako kolorową. W związku z powyższym, którą Wykonawca ma wycenić?

Odpowiedź:

Wobec rozbieżności występujących w dokumentacji projektowej, SIWZ i przedmiarze co określenia kostki jaka wykonawca powinien przyjąć do wyceny Zamawiający informuje:

- 1) Chodniki powinny być wykonane z kostki betonowej o grubości 8 cm, wymiarach 10x20cm, koloru żółtego,
- 2) Ścieżki rowerowe z kostki betonowej o grubości 8 cm, wymiarach 10x20cm, koloru czerwonego,
- 3) Wjazdy z kostki betonowej o grubości 8 cm, wymiarach 20x10cm, koloru grafitowego
- 4) Miejsca postojowe z kostki betonowej typu Eko-Kwadrat o grubości 8cm, wymiarach 20x20cm, koloru grafitowego

Pytanie 2:

Czy ściek ma być wykonany z kostki koloru szarego czy grafitowego?

Odpowiedź:

Z kostki koloru grafitowego.

Pytanie 2:

Wnosimy o zmianę zapisu we wzorze umowy dot. wysokości kar umownych w § 10 pkt.1

ust.1) wykonawca zapłaci Zamawiającemu za „opóźnienie w oddaniu przedmiotu zamówienia za każdy dzień zwłoki w wysokości 1% wynagrodzenia” zmianę na 0,1%

ust.2) „opóźnienie w usunięciu usterek i wad(...) w wysokości 2% wynagrodzenia (...)” zmianę na 0,2%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisów umowy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

Andrzej Ogrodnik